

# 面向公众 万元大奖 安徽发布非遗文创产品创意“征集令”

**星报讯(本报记者)**立足安徽省非遗资源,加大对非遗文创产品的研究、创作和市场开发,安徽省非遗研究会将举办安徽省非遗文创产品创意征集活动。活动征集时间为2020年12月上旬至2021年3月31日止。

活动旨在贯彻非遗见人见物见生活的理念,立足生产性保护,让非遗走近百姓、走进市场,达到保护和传承非遗的目的。征集活动体现紧密性、地域性、独特性、艺术性、纪念性、实用性。公平公开,体现原创,严禁抄袭剽窃、

弄虚作假,欢迎社会监督。

本次活动征集内容为与安徽省非遗相关相连的创意、衍生产品创意等,内容不限、形式不限、门类不限。征集方式包括文案:用文字具体描述创意;设计图加说明;影像图片:反映创意的图片和视频;实物。具有非遗元素、展示非遗特色,具有一定生活实用和审美价值的文创产品实物;应征者擅长使用、且能很好体现其创意的其他方式。征集活动设一、二、三等奖。一等奖1个,奖金

10000元;二等奖3个,奖金5000元;三等奖20个,奖金3000元。安徽省非遗文创产品创意征集活动结束后,将适时举办创意研讨会、文企座谈会、开发利用对接会、产品推介会等系列系列活动。

想参加活动的读者可邮寄作品至:安徽省非遗研究会秘书处(收)合肥市包河区花园大道与宁夏路交口金谷产业园22栋。邮箱地址:ahsfyyjh@163.com。联系人:刘浩,联系电话:13075580669;沈红妹,联系电话:15956929800。

## 红马甲、小红帽,他们让社会更有温度



湖社区联合多家共建单位开展了交通安全、卫生健康、民生政策、法制宣传等主题志愿服务活动,党员志愿者们热情周到地为居民们免费测量血压、血糖,并且发放健康素养66条等健康教育宣传资料和介绍疫情防控相关知识。

除了义诊之外,社区“红日”便民服务队的党员志愿者们各施所长,为居民提供免费磨刀、磨剪子、理发等生活便民服务,实实在在的便民项目吸引了许多居民前来。天气寒冷,党员志愿者们双手时不时浸在冰凉的水中,不畏寒冷为大家磨刀、推剪。寒风瑟瑟,但他们笑声朗朗。

考虑到辖区的退休党员和群众热心公益,仍然希望发挥余热,社区也在活动现场进行了志愿者招募,招募后,让他们相互之间结对帮扶、邻里互助,同时号召更多的党员和群众加入到志愿服务中来,促进社区形成我为人人、人人为我的良好风尚,营造文明和谐、邻里互助的和美小区氛围。

通过此次志愿服务活动,向广大居民展示了党员先锋和志愿者们积极向上的精神风貌,给居民们送去了温暖、提供了方便,真正打通服务居民的“最后一公里”。下一步,社区将继续以党建为引领,以居民需求为出发点,整合资源、多元互动,持续深入开展各项为民服务活动,更好地推动“和美小区”建设。

**星报讯(蒋莱 记者 沈娟娟)**2020年12月5日是第35个国际志愿者日,在合肥的大街小巷,越来越多的小红帽、红马甲,用他们的行动温暖了很多人的生活,有的是退休人员发挥余热,有的是利用业余时间帮助他人,甚至有的小学生也加入了志愿者的队伍。因为有了他们,这个社会更有爱。

在合肥市望湖社区滨湖春天志愿服务广场,望

## 全省象棋业余高手角逐“安徽棋王”

**星报讯(记者 江锐)**横车纵马展风采,楚汉河界竞风流。12月6日,2020年全国象棋业余棋王“恒泰杯”安徽赛区总决赛在合肥收枰,来自合肥、芜湖、蚌埠、黄山、淮南、淮北、亳州、马鞍山、池州、铜陵、安庆、宣城、滁州、六安等14个地市的90名选手参与角逐。本次比赛共分公开组、双人组和女子组,男子前三名、女子冠军选手组成的安徽恒泰代表队,将参加12月7日在成都举办的全国棋王总决赛。

“起源于2016年的全国象棋业余棋王赛是中国

象棋协会为落实全民健身国家战略,在国家体育总局群体司支持下创办的、面向大众棋手的重要赛事,也是我国最高级别的象棋业余赛事。”安徽省象棋运动协会秘书长赵冬告诉记者,举办比赛的主要目的是为了进一步推动我省象棋运动发展,提升业余象棋运动水平,选拔高水平队伍。同时,这也是安徽省象棋运动协会今年换届之后举办的第一个大型赛事活动,也是安徽省近年举办的最高规格的业余象棋比赛。

## 庐江公安:大批警务装备集中亮相

12月3日下午,庐江县公安局“向人民汇报、创平安庐江”暨“学训词、立警魂、担使命、铸忠诚”汇报表演活动在塔山广场举行,大批警务装备集中亮相,体验互动精彩纷呈。

此次活动分为四个篇章:宣誓篇、训练篇、平安篇、荣誉篇。活动现场设置了情指中心、交警大队、治安大队、刑侦大队、巡防大队、出入境管理大队、经侦大队、禁毒大队展台宣传区,民警在展区接受群众现场咨询,发放各类宣传材料,介绍本单位的工作成果以及公安机关便民、利民措施,专门设置4个电动自行车登记上牌服务点和犬只免疫登记上牌服务点,现场为群众办理上牌业务,赢得群众的一致好评。

此次大型宣传活动,进一步深化了警察与群众



的沟通交流,赢得群众对公安机关的理解和支持,密切了警民关系,展示出庐江公安的工作成果和良好形象。

赵辉 罗进武

## 安庆扛稳粮食安全重大政治责任

日前,记者从“美好安庆‘十三五’成就巡礼”新闻发布会第十二场安庆农业农村专场发布中获悉:“十三五”以来,安庆坚决扛稳粮食安全重大政治责任,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,全市粮食和生猪等重要农产品保障有力。粮食产量多年稳定在190万吨以上,在2019年度粮食安全省长责任制考核中,安庆市名列全省第一。今年更是战胜了特大洪涝灾害,全市粮食播种面积520万亩、预计总产194万吨,蔬菜、水果、茶叶、瓜蒌、油茶等优质农特产品种类丰富、供应充裕,较好满足了人民群众日益增长的消费需求。

记者 王汝华

## 广德法院:国家宪法日 普法进广场

为增强全民法治观念,提高宪法意识,12月4日上午,广德市人民法院组织干警前往市区夫子庙广场,参加全市“12·4”国家宪法日暨全国法制宣传日集中宣传活动。

活动现场,该院通过摆放普法宣传展板、发放普法宣传材料的方式向广大群众普及宪法法律知识,弘扬宪法精神。通过开展法律咨询服务、解答疑难法律问题的形式,现场接受群众关于有关民间借贷纠纷、交通事故处理等方面的法律咨询。此次活动,干警们向过往群众发放法治宣传手册100余份,接受群众咨询20余次,营造出学法、懂法、守法、用法的浓厚氛围,获得了群众的一致好评。

胡庆薇 曹开发

## 埇桥区出实招提升文明创建水平

宿州市创建全国文明城市工作启动以来,埇桥区紧盯“首創首成”工作目标,把握态势抓创建、聚焦问题抓创建、对标测评抓创建,不断提升全区文明创建水平。全区上下闻令而动、听令而行,牢固树立市区一体、同频共振、共创共建、争先争优意识,推动形成了埇桥全员参与、全面投入、全域提升、全域文明的大好局面。

坚持“五大创建”统筹推进,形成创建全覆盖,坚持示范引领,实现新时代文明实践中心(所、站)三级全覆盖,各级文明单位、身边好人、广大党员干部和志愿者积极参与志愿服务活动,“群众点单、志愿服务队伍接单”的供需对应模式高效运转,群众参与率、支持率和满意度不断提升。

张华夏

## 阜阳再中双色球头奖 揽金975万元

12月3日晚,好运如期而至,福彩双色球给安徽彩民送上月初惊喜!继双色球2020120期安徽彩民喜获两注头奖后,我省阜阳彩民在双色球2020122期开奖中,喜中一注一等奖普惠奖。这也是我省彩民2020年中得的第60注双色球一等奖。

据悉,双色球第2020122期开奖,中奖红球号码12、15、17、24、26、31,蓝球号码15。本期全国开出7注一等奖,单注奖金为975万多元(含派奖125万多元),其中4注一等奖普惠奖花落4地:安徽、湖北、四川、陕西各中1注。本期开奖后,双色球奖池金额为8.1亿元。按照派奖规则,本期计奖结束后,双色球12亿元大派奖活动还剩8期,一等奖特别奖剩余派奖金额为2.45亿多元,一等奖普惠奖剩余派奖金额为4000万元,六等奖翻番奖已全部派完。

胡婧炜